



УКРАЇНА

СПІЛКА РЕКТОРІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ

вул. Володимирська, 64/13, м. Київ, МСП 01601, тел. (044) 239-31-52, 239-32-20, uni_rect@univ.kiev.ua

27.01.15 № 4/ср

Ректору Харківського
національного університету
імені В.Н. Каразіна
Бакірову В.С.

Шановний Вілю Савбановичу!

Від імені Спілки ректорів вищих навчальних закладів України та від себе особисто сердечно вітаю Вас, викладачів, науковців, аспірантів, докторантів, студентів і всіх працівників Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна з нагоди 210-річчя з дня його заснування.

За всю свою історію Університет відіграв визначну роль у становленні й розвитку вітчизняної освіти, науки і культури. Сьогодні освітянські, наукові, соціальні здобутки колективу Університету користуються високою повагою і забезпечують йому вагомий авторитет на теренах України. У ньому здобули вищу освіту, від вчителя до дослідника фундаментальних проблем природничих, гуманітарних і педагогічних наук, тисячі висококваліфікованих фахівців, багато з яких стали відомими вченими, педагогами, діячами культури. Науковці Університету стали фундаторами багатьох наукових напрямків, уславили його науковими відкриттями, визнаними у світі.

Університет до свого 210-го ювілею став одним з потужних вищих навчальних закладів України, в якому навчається понад 16 тисяч студентів, аспірантів, докторантів, серед яких майже 4,5 тисяч іноземних студентів із 71 країни світу. Завдяки високим показникам діяльності Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна отримав світове визнання, ввійшовши у 2014 році до світового рейтингу QS World University Rankings – 500 кращих університетів світу.

Переконані, що славні традиції університетської автономії та академічної свободи, які вкорінені у традиціях Університету, й надалі будуть примножуватися нашими спільними діями з реформування вищої освіти в Україні.

Бажаю Вам та колективу Університету творчих успіхів, добра, щастя, здоров'я, благополуччя, миру і вагомих здобутків на благо всієї України.

З повагою,
Президент Спілки ректорів

Л.В.Губерський